

# Студенты и преподаватели СФУ приняли участие в «Лыжные России — 2016»

14 февраля 2016 года на территории физкультурно-оздоровительного центра «Татышев-парк» в рамках Всероссийской акции «Лыжня России — 2016» прошёл спортивный праздник, в котором приняли участие свыше 300 студентов, преподавателей и сотрудников СФУ.



В массовом старте на 3 700 метров участвовали около 3 тысяч лыжников всех возрастов. Абсолютным победителем на этой дистанции среди мужчин стал **Владимир Миронов**, показавший лучшее время дня — 9 минут 18 секунд. Среди женщин лучшей оказалась **Алёна Жабреева** с результатом 11 минут 35 секунд.

Кульминацией спортивного праздника стала вечерняя лыжная гонка на дистанцию 11 100 метров, на старт которой вышли более 130 участников из Красноярска, Дивногорска, Железногорска, Кисилевска, посёлков Шира и Минино. Первому из мужчин преодолеть финишную черту удалось **Максиму Трифоненкову** (Красноярск), спортсмен показал лучшее время гонки — 27 минут 22,4 секунды. Среди женщин победу завоевала **Ирина Самит** (старшая) с результатом 32 минуты 50 секунд.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 16 февраля 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16719>